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¿Qué religión profesa usted? 
BASE: Total muestra 

66 

18 

3 

14 

67 

16 

4 

13 

63 

15 

4 

18 

61 

17 

4 

19 

61 

16 

2 

21 

59 

17 

4 

19 

Católica Evangélica Otra Religión Ninguna/Ateo/Agnóstico 

2007 2009 2011 2013 2015 2017 

% 

Diferencias significativas en relación al año anterior. 
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Según su opinión, ¿Cuál es la 
característica más importante que 
debe tener un Presidente de la 
República?  

18-24 
años 

35-44 
años 

Alto 25-34 
años 

+ 55 
años 

45-54 
años 

Medio Bajo 

57 59 66 65 63 67 48 50 61 57 

Total 

24 13 4 21 17 11 16 22 18 16 

59 

17 

Católicos 

Evangélicos 

¿Qué religión profesa usted? 
BASE: Total muestra 

13 23 26 10 15 16 30 24 16 22 19 Ninguna + Ateos + Agnósticos 

% 
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¿Con qué frecuencia asiste a misa o servicios 
religiosos de su iglesia, sin contar bautizos, 
matrimonios o funerales?  
BASE: Quienes declaran profesar religión Católica. Quienes declaran profesar religión Evangélica 

% MÁS DE UNA VEZ A LA SEMANA + % UNA VEZ POR SEMANA 

19 17 18 16 16 15 14 
9 12 14 11 10 

54 49 
53 

49 48 45 47 
41 40 41 43 

40 

2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 

Católicos Evangélicos 
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¿Podría decirme cuán frecuentemente usted hace 
oración (o reza) fuera de un servicio religioso? 
BASE: Quienes declaran profesar religión Católica. Quienes declaran profesar religión Evangélica 

% VARIAS VECES DURANTE EL DÍA + % MÁS DE UNA VEZ AL DÍA 

52 

67 

44 

63 

46 

69 

Católicos Evangélicos 

2013 2015 2017 
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¿Cómo calificaría su creencia en Dios? 
BASE: Total muestra 

93 

3 3 

92 

4 4 

83 

11 
6 

79 

14 

5 

77 

14 

6 

Creo en Dios y no tengo duda de ello En algunos momentos sí, en otros no  No creo 

2007 2009 2013 2015 2017 
% 

* El 100% se completa con la categoría Ns/Nr 
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18-24 
años 

35-44 
años 

Alto 25-34 
años 

+ 55 
años 

45-54 
años 

Medio Bajo 

83 74 70 88 81 78 69 68 81 73 

13 14 18 6 13 13 19 19 12 16 

Total 

Creo en Dios y no 
tengo duda de ello 

En algunos momentos si, 
en otros no 

77 

14 

¿Cuán satisfecho/a está Ud. con 
las alternativas de candidatos 
presidenciales disponibles? 

40 97 84 

24 3 14 

Catól. Evang. 

No creo 3 8 9 3 4 6 8 11 4 8 6 31 0 0 

¿Cómo calificaría su creencia en Dios? 
BASE: Total muestra 

% 
Ateos 

Agnósticos 
Ninguna 
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60 

52 

44 

35 

26 

14 

31 

39 

41 

49 

52 

42 

2 

3 

6 

7 

13 

31 

7 

6 

9 

9 

9 

13 

% Me gustaría % Me da lo mismo % No me gustaría % Ns/Nr 

BASE: Total muestra 

Y ahora, pensando en sus hijos (o en caso de 
que los tuviera), desearía o hubiese deseado 

Que sean creyentes 

Que tengan un 
matrimonio religioso 

Que compartiera la religión 
de sus padres 

Que practiquen 
activamente su religión 

Que asistan a un colegio religioso 

Que alguno opte por una vida religiosa 
(sacerdote, monja, pastor) 
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Según su opinión, ¿Cuál es la 
característica más importante que 
debe tener un Presidente de la 
República?  

18-24 
años 

35-44 
años 

Alto 25-34 
años 

+ 55 
años 

45-54 
años 

Medio Bajo 

67 56 54 70 63 64 54 46 67 53 

Total 

56 49 51 63 56 58 43 37 56 48 

60 

52 

Que sean creyentes 

Que tengan un 
matrimonio religioso 

Y ahora, pensando en sus hijos (o en caso de que los 
tuviera), desearía o hubiese deseado 
BASE: Total muestra 

49 40 40 52 44 45 42 33 46 42 44 Que compartiera la religión 
de sus padres 

% ME GUSTARÍA 

40 33 27 48 32 37 33 21 37 33 

28 23 25 35 28 24 24 14 27 24 

35 

26 

Que practiquen 
activamente su religión 

Que asistan a un colegio religioso 

16 13 14 20 13 15 13 9 16 13 14 Que alguno opte por una vida religiosa 
(sacerdote, monja, pastor) 
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BASE: Católicos y evangélicos 

Y ahora, pensando en sus hijos (o en caso de que los 
tuviera), desearía o hubiese deseado 

72 

61 

53 

45 

21 

70 

61 

53 

42 

31 

17 

2012 2017 

% ME GUSTARÍA 

Que sean 
creyentes 

Que tengan 
un matrimonio 

religioso 

Que compartiera 
la religión 

de sus padres 

Que practiquen 
activamente su religión 

Que asistan a un 
colegio religioso 

Que alguno opte por 
una vida religiosa 
(sacerdote, monja, 

pastor) 

Diferencias significativas en relación al año anterior. 
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Comentarios: identificación religiosa, 
transmisión de la fe 

•  En esta medición se completan ya cinco años en que la identificación religiosa del país se mantiene 
completamente estable: los católicos oscilan en torno al 60% (y han dejado de caer como en años 
anteriores), mientras que los evangélicos lo hacen en torno al 17% y los que no se identifican con 
ninguna religión alrededor del 20% (y han dejado de incrementarse como en el pasado). 

•  La disposición de quienes profesan una religión a trasmitirla en sus hijos ha continuado debilitándose: 
el deseo de los padres de que sus hijos tengan un matrimonio religioso ha perdido terreno en el último 
quinquenio, y lo mismo sucede respecto de que vayan a un colegio religioso o que hereden la religión 
de sus padres. 



  

   


